Komposition

6 [Schwierigkeitsstufe 3] Das Zweitglied ,-reich”

Il Das Zweitglied -reich bedeutet, dass von einer bestimmten Sache viel vorhanden ist. Eine waldreiche Gegend be'-
spielsweise ist eine Landschaft mit groen Waldflachen.

Verbinden Siel
1. eine kinderreiche a) Abschied
2. vitaminreiches b) Bewerbung
3. ein rohstoffreiches c) Ernte
4. ein niederschlagsreicher d) Familie
5. eine ertragreiche e) Gebiet
6. eine erfolgreiche f) Gemise
7. eintréanenreicher g) Lehrer
8. ein kenntnisreicher h) Professor
9. ein hilfreicher i) Reiseprogramm
10. ein fantasiereicher j) Sommer
11. ein kontrastreiches k) Roman

7 [Schwierigkeitsstufe 3] Das Zweitglied ,-arm”

% Das Zweitglied -arm bedeutet, dass von einer bestimmten Sache wenig vorhanden ist.

Verbinden Sie!
1. ein salzarmes a) Foto
2. fettarme b) Erndhrung
3. kalorienarme c) Essen
4. saurearmer d) Gebiet
5. eine niederschlagsarme e) Gegend
6. eine verkehrsarme f) Wohngegend
7. ein rohstoffarmes g) Staubsauger
8. ein gerduscharmer h) Milch
9. schadstoffarme i) Mensch
10. ein kontaktarmer j) Mobel
11. ein kontrastarmes k) Obstsaft

8 [Schwierigkeitsstufe 3] Das Zweitglied ,-los”

Das Zweitglied -los bedeutet, dass von einer bestimmten Sache nichts vorhanden ist bzw. ohne.

Verbinden Siel
1. ein wolkenloser a) Behandlung
2. eine sternlose b) Bemerkung
3. eintraumloser c) Diskussion
4. ein bewusstloser d) Himmel
5. ein lebloser e) Nacht
6. eine endlose f) Patient
7. eine lieblose g) Korper
8. eine ausweglose h) Situation
9. eine respektlose i) Schlaf
10. eine grundlose j) Zahlungsweise
11. eine bargeldlose k) Kritik
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